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ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΙΣ 

 
Αγαπητοί συνάδελφοι 

 

Λόγω των ποικίλων πολλών και εκατοντάδων τρεχουσών αλλαγών, σε σημαντικότατα θέματα που 

αφορούν τις επιχειρήσεις μας (εστίασης και διασκέδασης), υποχρεούμαι στις συνεχιζόμενες 

ενημερώσεις να αναφέρουμε, πέρα των δύο θεμάτων, ούτως ώστε να επιτυγχάνεται το πολυπόθητο 

στοιχείο έγκαιρης και έγκυρης ενημέρωσης  

 

ΘΕΜΑ ΠΡΩΤΟ: Tέλος στις ληστρικές αυξήσεις των ενοικίων στην εστίαση και διασκέδαση  

 

Έστω και αργά το Υπουργείο Ανάπτυξης μετά από τις επανειλημμένες διαμαρτυρίες μας για τις 

υπερβολικές εξοντωτικές αυξήσεις στην ανανέωση του μισθώματος (ενοικίων) από τους ιδιοκτήτες, 

ενεργοποιήθηκε και αποφάσισε να θέσει όριο στις αυξήσεις που δεν θα υπερβαίνει το 3%, 

ανεξάρτητα από τις τάσεις του πληθωρισμού, ο οποίος σήμερα είναι στο 8%.  

Η ως άνω ΑΠΟΦΑΣΗ όντως είναι ένα δίχτυ προστασίας και βάζει τέλος στις υπόγειες και στις 

Κάτω από το τραπέζι απαιτήσεις των ιδιοκτητών στις μισθώσεις των καταστημάτων μας. 

 

ΘΕΜΑ ΔΕΥΤΕΡΟΝ: Τι καθεστώς ισχύει για τις τιμές και την χρήση των τραπεζοκαθισμάτων 

από τους Δήμους για τις επιχειρήσεις μας, για το 2022. 

 

1. Για τα τέλη χρήσης πεζοδρομίων στις πλατείες και τους λοιπούς κοινόχρηστους 

χώρους ισχύει το ίδιο το περσινό καθεστώς δηλαδή μειωμένες οι τιμές κατά 50% 

τουλάχιστον λόγω του COVID – 19.  

2. Προσοχή,  για να ισχύει η μείωση 50% από το νόμο 4735 του 2020, απαιτείται 

ομόφωνη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.  

3. Πολλοί Δήμοι δεν προχωρούν στη διαδικασία έκδοσης απόφασης, με αποτέλεσμα να 

χρεώνονται εξοντωτικές  τιμές προ COVID-19. 
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4. Συνάδελφοι ενεργοποιηθείτε, ενημερώστε και  ενοχλείστε το Σωματείο στην περιοχή 

σας για να υποβληθεί πρόταση προς τον Δήμο, για μείωση κατά 50% των τελών 

χρήσης. 

5. Εάν δεν υπάρχει Σύλλογος, νομιμοποιείται μία ομάδα καταστηματαρχών εστίασης και 

διασκέδασης, να προχωρήσει εξ ονόματος και των άλλων συναδέλφων, 

υποβάλλοντας αίτημα προς το Δήμο για μείωση τιμών. 

Για πληροφορίες στήριξης και ενημέρωσης όπως π.χ. το σκεπτικό του αιτήματος 

προς τον Δήμο αποτανθείτε στον Πρόεδρο του Π.Α.Ν.Σ.Ε.Κ.Τ.Ε. τον κύριο 

Τσαπατσάρη Γρηγόριο 

 

Με εκτίμηση 

Για το Δ.Σ. 

Ο Πρόεδρος 

Τσαπατσάρης Γρηγόριος 


